

U BRODOTROGIRU d.d. JUBILARNE NAGRADE U 2006. GODINI DOBILI SU ZA

10 godina radnog staža

Tihomir Miše, Vinka; Rajko Muselin, Mate; Tomislav Šimić, Ivana; Vinko Čarija, Zvonimira; Ante Topčić, Marka; Boro Vrekić, p. Save; Damir Pržina, Ante; Ivica Jerković, Roka; Jurica Cemović, Frane; Željko Miše, Tonka; Ivica Munjiza, Ante; Ivica Orlić, Stjepana; Mladen Sorić, Špira; Blaženko Turković, Vinka; Sandra Bilić, Šime; Nikša Tomaš, Vinka; Nada Vranješ, Jose;

15 godina radnog staža

Dragan Sorić, Vinka; Joško Palada, Ivana; Sveto Žaja, Mije; Marinko Biluš, Marinka; Tonći Dražić, Ivana; Marin Radić, Karla; Ante Buličić, Andrije; Joško Hrabar, Nenada; Miroslav Parčina, Ante;

za 20 godina radnog staža

Lena Jerčić, p. Božidara; Ivica Mijač, p. Dominka; Gordan Miše, Vicka; Franko Miše, p. Jakova; Slavko Ugrina, p. Ante; Tonći Brešan, p. Marina; Ivica Svilan, Božidara; Jozo Šerić, Stipe; Pero Šoda, p. Ivana; Ivica Ercegović, Stipe; Davor Gulišija, Milana; Ante Mamut, Mate; Edomir Rožić, p. Nikole; Jurica Šoda Cotic, Ivana; Vinko Špika, Marina; Ivica Tomaš, p. Ante; Joško Vičić, Jerka; Perica Mitar, Nikole; Marko Oštrić, p. Marjana; Zoran Ivica, Svetina; Ivan Kamberović, p. Ajeta; Vinko Mamut, Jure; Marko Munjiza, Ivana; Dražen Šafran, p. Valenta; Nenad Brajnov, Jozo; Kaja Rožić, Tonča; Denis Miše, Iva; Ecija Špika, Ivana;

za 25 godina radnog staža

Ante Bilić, p. Joz; Josip Pensa, Nikole; Stipan Šoda Cotic, Ivana; Joško Vitezica, Marina; Veljko Čarija, Josipa; Rajko Ivica, Ante; Slavko Bilota, Vjekoslava; Davor Munjiza, Ante; Ante Šoda, Dane; Marin Brajnov, Dane; Velimir Goleš, Josip; Daniel Ljubica, p. Felicija; Jasenka Sabjan, Ivana; Đino Sabjan, Mirka; Milojka Kurjak, Radislava; Ivica Čarija, Nikole; Jozo Guina, Ignacija; Davor Neveščanin, Jure; Đorđe Prgin, Svetina; Ivan Neveščanin, p. Joz; Jozo Radić, Ante; Mira Vitezica, p. Ante; Vinko Brešan, Ante; Ugo Burić, p. Ivana; Ljiljana Geić, p. Aleksandra; Filipa Lovrić, p. Jure; Dominko Belas, Ante; Hilda Marović, p. Boška; Marko Šaribok, p. Šimuna; Duje Španjol, p. Frane;

30 godina radnog staža

Ljudevit Buble, p. Duje; Roko Čavala, p. Josipa; Slobodan Hrabar, Antona; Tonći Emer, Blaža; Vinko Žuvan, Ante; Josip Klarić, Jerka; Ivica Pereža, Svetina; Ljubo Radić, Luke; Ivan Špika, Ante; Jozo Vaić, Cvitka; Anđelko Vukman, Marina; Mirjana Vukman, Jozo; Joško Ružičić, Jozo; Milan Sorić, Ante;

Vinka Žuvan, Joz; Velimir Alajbeg, Marijana; Dragan Jovanović, Božidara; Zoran Maljković, Tonka; Vinko Slade, p. Antona; Vlado Strize, Jure; Mihovil Šantić, p. Josipa; Ante Bakica, Frane; Davor Jakus, Ivana; Ante Pavković, Ante; Vinka Šimić, p. Ante; Dinko Tromba, Nikole;

35 godina radnog staža

Vinko Šago, Marina; Lucija Mamuza, Andra; Neda Matijaš, Joz; Ivan Milat, p. Vinka; Ivan Pažanin, p. Petra; Stipan Radić, Joz; Tonći Stude, Nikole; Mate Neveščanin, Svetina; Duško Parčina, p. Duje; Gajo Hrabar, p. Josipa; Boris Kuzmanić, Vinka; Ante Rapić, p. Bože; Joško Savin, Bože; Drago Turković, Jure; Šime Vrtlar, Srečka; Marin Mlačić, Mije; Vlasta Omelić, Zdenka; Svetin Vukman, Joz; Marko Koc, p. Nikole; Ivan Padovan, Kuzme; Ante Hrabar, Vinka; Mladen Jakus, Jakova; Ante Neveščanin, p. Marka; Ivan Pažanin, Nikole; Ivica Pažanin, p. Marina; Marija Gašpić, Ante; Tonći Muštra, Ivana; Josip Prga, Ante; Ljubo Radić, Marka; Ljubo Radić, Lovre; Ljubo Rinčić, p. Tome; Nediljko Rogulj, Jure; Jere Saša, Ante; Ante Žaja, p. Joz; Ante Bećir, Ante; Vlastimir Vukadinović, Dušana; Marija Miše, Nikole; Anka Pomenić, Joz;

40 godina radnog staža

Petar Rožić, Vinka; Ivan Radić, Jakova; Mladen Grga, p. Ivana; Ivan Gulišija, p. Svetina; Mate Neveščanin, Marina; Ivo Pomenić, p. Blaža; Anka Rabadan, Jere; Jakov Munjiza, p. Paška; Mate Viljac, Jure; Ivan Vukman, p. Ante; Mijo Rapić, p. Ivana; Nikola Veselić, Mije.

HVALA VAM!



Nastavljen niz hvalevrijednih akcija trogirskih dobrovoljnih davatelja krvi

PLEMENITO I HUMANO !

Značajan doprinos Brodotrogirskih uposlenika

Prvoj ovogodišnjoj akciji trogirskih dobrovoljnih davatelja krvi u prostorijama društva u Sportskoj dvorani Vinko Kandija na Travarici, koja se, inače, po tradiciji održava posljednjeg četvrtka u mjesecu, odazvalo se 66 članova od kojih je 64 dalo krv.

Iz kluba Brodotrogira, krv je dalo njih čak 43.

Za svaku pohvalu

Uobičajeno je da svaka akcija trogirskih dobrovoljnih davatelja krvi iznjedri nekoliko rekordera.

Za ovu priliku valja istaći Venka Cvitanovića koji je dao 109. dozu, Ivu Radića sa 97., Andra Mitra sa 92. te Stjepana Bilića i Slobodana Vukmana sa 80. dozom.

Neumorni trogirski dobrovoljni davatelji planiraju u 2007. godini prikupiti 885 doza. Za očekivati će da će svoj plan zasigurno premašiti za kojih 90-ak i više doza.

Akcije zajednički organiziraju Gradsko društvo Crvenog križa i Savjet DDK Trogira u suradnji s Odjelom za transfuziju KBC-a Split.



Službeno glasilo: BRODOTROGIR d.d. - Trogir
Izlazi po potrebi.

IZ RADA SLUŽBE ZAŠTITE NA RADU U 2006.

POJAČANIM ANGAŽMANOM ŠTITIMO SVOJ I TUĐI ŽIVOT !

Zaštita na radu je jedan od bitnih čimbenika funkcioniranja svake odgovorne tvrtke, pa tako i našeg brodogradilišta. U dobro organiziranim i uspješnim tvrtkama vrijedi pravilo: „Ako je sa zaštitom sve u redu, onda je i u tvrtki sve u redu.“ U protekloj godini, u sklopu svih pozitivnih promjena koje su se nastojale sprovesti, Uprava Brodotrogira inzistirala je na temeljnim i sadržajnim promjenama u provođenju mjera zaštite na radu te zaštite od požara odnosno očuvanju okoliša.

MOO (Maksimalna odgovornost i obveza)

Projekt MOO ostaje trajno opredijeljen Uprave radi sustavnog održavanja i unapređivanja odgovarajuće razine sigurnosti od strane svih uposlenika i kooperanata.

U protekloj godini Služba zaštite je, sukladno čl. 23 Zakona o zaštiti na radu i čl. 23. Pravilnika o zaštiti na radu, osim svakodnevnih nadzora i sudjelovanja u izvođenju radnog procesa, sačinila 72 zapisnika o preventivnom nadzoru popraćenih odgovarajućom foto-dokumentacijom.

U knjigu nadzora je upisano 12 naloga, rješenja ili zabrana rada zbog nepoštivanja mjera zaštite na radu.

Radnici na poslovima s posebnim uvjetima rada redovito su upućivani na sistematske preglede kod specijalista medicine rada te je tako u protekloj godini pregledano 789 uposlenika.

Trend smanjivanja ozljeda na radu

Provjera alkoholiziranosti obavlja se kontinuirano pa je 630 radnika (zajedno s kooperantima) testirano na alkohol.

Tijekom 2006. u Brodotrogiru je registrirano 75 ozljeda na radu, a od toga su dvije teže prijavljene Državnom inspektoratu. Ohrabruje trend ukupnog smanjivanja broja ozljeda na radu što zorno pokazuju sljedeći podaci:

2002. godine 110 ozljeda
2003. godine 102 ozljede
2004. godine 88 ozljeda
2005. godine 81 ozljeda
2006. godine 75 ozljeda

Prva vježba nakon šesnaest godina

U 2006. godini izrađene su od tvrtke Ergonomika d.o.o. iz Zagreba procjene opasnosti i revizije procjene opasnosti za Sektor brodomont, Pogon oprema, Radionicu AKZ i Ured direktora Sektora brodogradilište. Spomenuta tvrtka izradila je i Plan evakuacije i spašavanja ljudi i imovine te Plan gašenja požara za sve objekte u Brodotrogiru uključujući i plovne objekte.

Temeljem svih izrađenih planova organizirana je 30. svibnja 2006. opća vježba spašavanja ljudi i imovine.

Riječ je o, nakon punih šesnaest godina, prvoj takvoj u Brodotrogiru održanoj vježbi evakuacije i spašavanja, ocijenjenoj vrlo uspješnom od strane kompetentnih ocjenjivača.

Novo navalno vatrogasno vozilo nakon 25 godina

Nakon 25 godina nabavljeno je novo navalno vatrogasno vozilo te 4 vatrogasne kacige s radio vezom.

Osobna zaštitna sredstva nabavljaju se kontinuirano, a o odabiru najpovoljnijeg ponuđača odlučuje povjerenstvo za nabavu.

Temeljem Plana sredstava i opreme zaštite na radu i zaštite od požara, radnicima je, pored uobičajenih radnih odijela, podijeljeno 816 prsluka protiv hladnoće, 370 zimskih radnih odijela, 335 uložaka za radno odijelo (vatiranih) i 340 odijela za zavarivače, brusnače, brodomontere, brodobravare i brodocjevare (odijela 340 g/m i 100 % pamuk).

Nabavkom spomenutih zaštitnih sredstava nastojalo se zaštititi uposlenike izložene vremenskim nepogodama, hladnoći, raznim zračenjima i iskrama metala.



Pokretni podest za pristup sekcijama koje se nalaze na paletama transportera.

UVODNA RIJEČ PREDSJEDNIKA UPRAVE

Poštovane kolegice i kolege,

drugi škverani,

raduje da su naša strateška promišljanja i povijesni iskorak u daljnji razvoj škvera naišli ovih dana na puno razumijevanje od strane Vlade RH koja je prepoznala kvalitetu našeg programa restrukturiranja te ga kao takvog i usvojila.

Rezultat je to naših dosadašnjih upornih i sustavnih napora i aktivnosti.

Ovo je šansa koju, stoga, ne smijemo propustiti.

I pri tom ključni faktor uspjeha ste - upravo vi osobno.

Sa znanjem, voljom i sviješću da su projektirane i najavljene promjene neminovne.

Predsjednik Uprave

Mateo Tramontana

Stručna osposobljavanja

U protekloj godini 110 ovlaštenika poslodavca za zaštitu na radu je osposobljeno sukladno članku 13. Zakon o zaštiti na radu, a 43 uposlenika za pružanje prve pomoći putem Crvenog križa Gradске organizacije Split. Uz to nabavljeni su i ormarići za pružanje pomoći, raspoređeni po pojedinim radionicama.

Posebna briga za okoliš

Uprava Brodotrogira je posebnom odlukom osnovala Stručni tim za zaštitu okoliša i gospodarenje otpadom sa zadaćom da kontinuirano unapređuje i dograđuje sustav. Tako su izrađeni:

Plan gospodarenja otpadom
Plan intervencija u zaštiti okoliša
Plan intervencija u zaštiti mora

Pored svega još uvijek nedostaci !

I pored svih uloženi napora u unapređivanju i provođenju mjera zaštite na radu i zaštite od požara često se ,kako kod vlastitih uposlenika tako i uposlenika kooperantskih tvrtki,uočavaju nedostaci poput zakrčenosti radnih prostora i površina sa skelama te neadekvatnog korištenja privremene strojoenergetike (privremena rasvjeta, stabilne i privremene elektroinstalacije,korištenje guma acetilena i kisika i termoosigurača),sredstava rada,opreme i alata odnosno osobnih zaštitnih sredstava ili pak u nedostatnom održavanju čistoće radnog mjesta.

Upozorenja kooperantima

Stoga je Služba zaštite inicirala 20.07.2006. i 16.10.2006. radne sastanke upozoravajućeg karaktera s odgovornim ovlaštenicima Brodotrogira te 14.07.2006., 27.07.2006. i 4.10.2006. s voditeljima radilišta kooperantskih tvrtki.

Kako ovi sastanci nisu doprinjeli značajnim pozitivnim promjenama u konkretnom provođenju dogovorenih mjera,odgovornim su osobama pojedinih kooperantskih tvrtki upućena 8.11.2006. i 21.11.2006. dva pismena upozorenja kao i 14.12.2006.g.direktorima sektora u Brodotrogiru.

Sve radi samo jednog cilja - maksimalnog angažmana svih-od radnika, poslovođa, rukovoditelja svih razina odnosno ovlaštenika poslodavca do upravljačkog dijela i uposlenika kooperantskih tvrtki za što dosljednije,temeljitiije i odgovornije provođenje projektirane i usaglašene radne i tehnološke discipline.

Posebice stoga što je ocijenjeno da kod odgovarajućeg broja radnika Brodotrogira, ali isto tako i značajnog broja radnika kooperantskih tvrtki i poslije svega osmišljenog i implementiranog,ne postoji elementarna odgovornost za provođenje mjera sigurnosti u svakodnevnom radu,a samim time i odgovornost za vlastite živote odnosno živote ostalih uposlenih u brodogradilištu.

Planirane aktivnosti za 2007. godinu

U 2007. godini Služba zaštite nastavlja s kontinuiranim nadzorima u provođenju mjera zaštite na radu i zaštite od požara te normativnim usklađivanjem i praćenjem propisa zaštite na radu i zaštite od požara.

U ovoj godini u planu je izrada revizije procjene opasnosti za Pogon trup,Pogon održavanja,energetike i usluga brodu,Pogon transport te Sektor Zajedničkih službi.

Isto se tako mora izraditi i procjena opasnosti za radna mjesta s računalima sukladno Pravilniku o sigurnosti i zaštiti zdravlja pri radu s računalom te Pravilnika o najmanjim zahtjevima sigurnosti i zaštite zdravlja radnika te tehničkom nadgledanju postrojenja,opreme, instalacija i uređaja u prostorima ugroženim eksplozivnom atmosferom.

Pred poslodavcem je i obveza izrade procjene opasnosti, Ex - dokumenta i Ex - priručnika. Izrada Ex - priručnika pokrenuta je krajem prošle godine na inicijativu Pododbora ZNR, ZOP i ekologije te Savjeta za tehnologiju i

organizaciju pri Hrvatskoj brodogradnji Jadranbrod.

Inicijativa za izradu procedura

Uprava Brodotrogira pokrenula je i inicijativu za izradu pojedinih procedura koje će se morati poštivati prilikom obavljanja radova kako vlastitih uposlenika tako i kooperanata Brodotrogira.

Slijedom podastrijetog u Službi zaštite na radu očekuju postupne,ali vidljive promjene stavova te višu razinu konkretne osobne odgovornosti svih uposlenika i kooperanata Brodotrogira, kako bi se u prošloj godini nadzorima uočeni nedostaci u cijelosti otklonili.

Novi zavarivači u Brodotrogiru**USPJEŠNO PROVEDEN PROGRAM PREKVALIFIKACIJE !**

Već mjesec dana na škverskom navozu radi petnaestorica novouposlenih zavarivača,koji su koncem prošle godine uspješno završili program prekvalifikacije za to deficitarno zanimanje.

Uručeni ugovori o radu

Prije odlaska na kolektivni godišnji odmor, 27. prosinca 2006.g.,**Zoran Butić**, rukovoditelj Sektora Zajedničkih službi uručio im je u prostorijama Tehničke knjižnice ugovore o radu,upoznavši ih pri tom s novim radnim zadaćama u škveru.

Damir Kuzmanić,rukovoditelj Zaštite na radu,predstavio je tom prigodom tehnologiju rada te mjere osobne zaštite na radu.

Potrebno čak 60 zavarivača

Kako doznajemo od Zorana Butića,u tijeku se ove godine planira realizirati još nekoliko ciklusa prekvalifikacija ovog tipa,kako bi se time obuhvatilo oko 60ak mladih trogirskom škveru itekako potrebnih zavarivača.

Prekvalifikacije se održavaju kao rezultat suradnje Brodotrogira i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje iz Splita.

Prije stručnog dijela obrazovanja,svi su kandidati dužni obaviti odgovarajuće stručne, psihofizičke testove kao preduvjet za daljnju edukaciju odnosno u konačnici stjecanje diplome zavarivača.

**SAZNAJEMO IZ SEKTORA ZAJEDNIČKIH SLUŽBI****IZ BRODOTROGIRA d.d. U BRODOTROGIR d.d.****OTIŠLI**

Ukupan broj otišlih uposlenika u 2006. godini je 36, što obuhvaća sve tijekom prošle godine otišle u mirovinu.

SIJEČANJ 2006.

Ante Bojić (Pogon proizvodnje brodogradnje) inv. mirovina

VELJAČA 2006.

Marija Miše (Pogon proizvodnje brodogradnje)

OŽUJAK 2006.

Nađa Drnasin (Pogon održavanja)
Ratimir Šustić (Služba pripreme proizvodnje brodogradnje)
Anka Pomenić (Služba prodaje Sektora brodogradilišta)
Mijo Piteša (Pogon transporta)
Ante Dragan (Pogon održavanja) inv. mirovina

LIPANJ 2006.

Ivan Bilić (Pogon održavanja)
Josip Crljen (Pogon opreme)
Vinko Rožić (Pogon održavanja)

SRPANJ 2006.

Marin Svilan (Služba konstruiranja)
Ivo Bareta (Pogon proizvodnje brodogradnje) inv. mirovina
Ante Radić (Pogon opreme)
Vjekoslav Ševo (Pogon opreme)

KOLOVOZ 2006.

Mirko Drnasin (Pogon proizvodnje brodogradnje)
Ivan Prga (Pogon opreme)
Dragan Mihić (Pogon opreme)
Stana Mamut (Služba čišćenja)

LISTOPAD 2006.

Mate Medić (Pogon opreme) inv. mirovina
Ivan Kuzmanić (Pogon trupa)

PROSINAC 2006.

Mijo Rapić (Pogon opreme)
Branko Radić (Pogon opreme)
Kolja Guina (Pogon opreme)
Joško Prgin (Pogon opreme)
Jozo Pauk (Pogon opreme)
Ivan Vukman (Pogon proizvodnje brodogradnje)
Branko Dadić (Služba pripreme proizvodnje brodogradnje)
Anđelko Pažanin (Pogon proizvodnje brodogradnje)
Mladen Grga (Pogon održavanja)
Tomislav Šantić (Služba pripreme rada)
Ivan Korčulanin (Pogon transporta)
Blaž Muselin (Pogon transporta)
Ante Klarić (Služba čišćenja)
Ivan Musinov (Pogon trupa)
Mate Viljac (Pogon opreme)
Boris Kuzmanić (Pogon proizvodnje brodogradnje)

DOBRODOŠLI !

Ukupan broj novoprimljenih radnika tijekom 2006. godine je 71.

Novi radnici Brodotrogira d.d. postali su: **Frane Vidović** (VŠS) samostalni stručnjak zaštite na radu; **Nikša Kokeza** (VSS) koordinator zavarivanja; **Joško Petrić** (VŠS) rukovoditelj radionice luke i transporta kapetan luke; **Josip Meštović** (SSS) zapovjednik plovnog objekta; **Ivica Kačunko** (SSS) kormilar na plovnom objektu; **Ivo Oštrić** (SSS) dizaličar II; **Ivica Sorić** (SSS) tokar II; **Nedjeljko Pažanin** (SSS) brodomehaničar II; **Nikola Kuzmanić** (SSS) brodomehaničar II; **Ante Barada** (SSS) brodomehaničar II; **Antonio Galić** (SSS) brodobravar užetar; **Božo Ljubica** (SSS) stolar II; **Nikola Zelalija** (SSS) brodomehaničar II; **Jerko Barada** (SSS) strojobravar za dizalice III; **Dragan Rak** (SSS) brodocjevar II; **Anto Jurić** (SSS) stolar II; **Marin Dobričić** (SSS) brodocjevar II; **Šime Belas** (SSS) brodobravar II; **Goran Pancirov** (SSS) brodocjevar II; **Kaja Jakus** (SSS) brodobravar II; **Špiro Babić** (SSS) brodobravar II; **Dario Rajić** (SSS) glodač II; **Vlado Mihaljević** (SSS) bravar limar III; **Igor Odobašić** (SSS) električar „S“ i priv. rasvjete III; **Joško Rade** (SSS) električar „S“ i priv. rasvjete III; **Božo Čudina** (SSS) - električar „S“ i priv. rasvjete III; **Davor Miličić** (SSS) brodocjevar II; **Petar Rožić** (SSS) brodobravar II; **Siniša Delić** (SSS) brodoelektričar II; **Tomislav Topčić** (SSS) brodobravar II; **Nikola Rožić** (SSS) brodoelektričar II; **Vladimir Turković** (SSS) brodocjevar II; **Roko Belas** (SSS) brodoelektričar II; **Vedran Harašić** (SSS) brodobravar II; **Ivica Jurić Marijanović** (SSS) bravar limar III; **Ante Miše** (SSS) električar „S“ i priv. rasvjete III; **Jadranko Bailo** (SSS) električar „S“ i priv. rasvjete III; **Mario Radić** (SSS) električar „S“ i priv. rasvjete III; **Milko Čaleta** (NSS) zavarivač I; **Dražen Zebić** (NSS) zavarivač II; **Pero Rubelj** (NSS) zavarivač I; **Damir Kailer** (SSS) brodocjevar II; **Emil Grubač** (SSS) službenik naplatnik na parkiralištu; **Grgo Alajbeg** (SSS) brodobravar II; **Robert Zulim** (VSS) tehnolog projektant održa. Sredstava; **Mirko Žarković** (SSS) brodoelektričar II; **Branko Jerković** (SSS) brodocjevar brodobravar I; **Denis Belak** (VSS) glavni tehnolog brodogradnje; **Anton Slade** (VŠS) inženjer u pogonu za AKZ; **Valentino Radić** (SSS) brodocjevar II; **Anica Šuljak** (VSS) projektant tehnologije i r.p. trupa); **Nino Popović** (NSS) zavarivač I; **Joško Škembar** (SSS) zavarivač I; **Halil Kadrić** (NSS) zavarivač III; **Ivica Smoljić** (SSS) zavarivač III; **Davor Ćurković** (SSS) zavarivač III; **Senad Skenderović** (NSS) zavarivač III; **Ljubo Vranješ** (SSS) zavarivač III; **Joško Ružičić** (NSS) zavarivač III; **Ante Penga** (SSS) zavarivač III; **Goran Martinko** (NSS) zavarivač III; **Ante Jednačak** (NSS) zavarivač III; **Elvir Muharemović** (NSS) zavarivač III; **Slavko Ban** (NSS) zavarivač I; **Joško Galetić** (SSS) dizaličar II; **Dalibor Korčulanin** (SSS) dizaličar II; **Dario Mašković** (VSS) ispitivač kontrolor strojar I; **Maca Ćirko** (SSS) čistačica otvorenih i zatvorenih prostora; **Ante Orlić** (NSS) zavarivač I; **Vinko Barada, Joze** (SSS) brodomonter I; **Vinko Barada, Tonča** (SSS) brodocjevar II

IZ SEKTORA BRODOGRADILIŠTA**Novogradnja 315 CJEVOVOD TERETA UGRAĐIVATI ČIM VIŠE !**

Ravnanje nadgrađa je u tijeku.

Razmještanje strojeva i uređaja u strojarnici je u završnoj fazi.

Provlačenje kablova je počelo u drugom tjednu siječnja ove godine.

U prostoru 220 je montirano 80 % cjevovoda, a u prostoru 225 u završnoj je fazi.

U prostoru 230 montirano je 60 % maketiranih cijevi.

Za taj su prostor nedostajali nosači isporučeni 24.01.2007.god.

Trupaški radovi u tankovima balasta i tereta su još uvijek u tijeku.

«Steel» TT je predan u 9 L/D, 8 L/D, a trenutno se radi u 7 L/D.

Od tankova balasta ostalo je za dovršiti dvodna i dvoboje u tankovima 4, 3, 2 i 1.Za početak cjevovodnih radova na palubi nedostaju nosači. Cjevovod tereta (AISI) je izrađen s 35 %.Valja ga početi ugrađivati čim više budući da ga u odnosu na program Novoship ima za ugraditi čak tri puta više.

IZ SEKTORA BRODOREMONTA**Isplovili iz škvera**

Na m/b „Riviera del Conero“, u vlasništvu tvrtke ADRIA FERRIES i m/b „KINDRED“ u vlasništvu „BLUE ADRIATIC Shipping“ CO LTD obavljani su svi remontni radovi.

Oba broda su isplavila iz trogirskog škvera.

Radovi na teglenici

Teglenica SPL XV Transporter III, u vlasništvu "Brodospasa", na remontu se nalazila jedan kraći period (7 dana). Za to vrijeme obavljani su različiti radovi kao što su radovi na trupu (bojanje, čišćenje) i



Uz to je potrebno definirati montažu «crnih cijevi» na palubi.

Novogradnja 316 PORINUĆE U SVIBNJU

Kako doznajemo iz Sektora brodogradilišta, porinuće **Novogradnje 316** je planirano za svibanj o.g.

Dolazak glavnog motora očekuje se 1.05.2007.god.

U radionici obrade je obrađeno 8650 t, a ostalo je za obraditi otprilike 327 t nadgrađa.

U predmontaži je predmontirano 5300 t sekcija od kojih je 35 finalno obojano zahvaljujući povoljnim vremenskim uvjetima i radu preko kolektivnog godišnjeg odmora.

Montirano je 2800 t sekcija.

Za planirano porinuće potrebno je ubrzati predaju sekcija u predmontaži, a ubrzanim tempom završavati i predavati konstrukciju na navozu.

Izrezana crna metalurgija za Novogradnju 317

Za **Novogradnju 317** izrezano je 1800 t crne metalurgije.

druge vrste brodogradnjačkih radova. Ugovorom o remontu spomenute teglenice obnovljena je ranija suradnja sa Brodospasom.

M/b “TUKANAS”

Na m/b „Tukanas“, u vlasništvu tvrtke “Limarko Shipping Company AB” iz Klaipeda, Litva, koja raspolaže sa flotom od 15 brodova, pogodnih za dokovanje u plutajućem doku trogirskog brodogradilišta, organiziran je rad u dvije smjene.

Brod je izgubio kapu propelera te će se u doku zadržati dok se ne izradi i montira nova (privremena) kapa. Uz to će se napraviti i klasa osovinskog voda i kormila, izmjena većeg broja cijevi i drugi brodogradnjački radovi manjeg opsega.